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2. EAéyETe av o1 mapakatw wpafeic civar owoTéC. Av egival AavOaopéveg,
010pOWOTE TIC KAl YPAYTE TO CWOTO ATMOTEAEOHA.

- AIOPOSOIMENH
TTIPA=H EAEMXox TPAZH

9.,1_10 1_10

E.6_9x6—54 2Q>TO NAOOZ

3 2 3 1 3
12:-12x>-12

21 4 X > 3 >Q>TO ANAGOZL

7 7. 3 17 10:170

o

1—:03=" = x—=""—
10 .3 010 10x3 30 2Q>TO NAOOZ

5 10 5_10 50
2

62 652 12

2Q2TO NAOOZ



3. O kUplo¢c TTéTpoc amowdoioe va QUTEYEI dEvTpa oTnv
TEPIHETPO TOU KATOU TOU OwITIOU TOoU. AV 0 KRA®OC
éxel mepiperpo 70u. kai Ta dévrpa Oa @ureuToUV HE

ardéoTaon 1% p. perall TouC, va Ppeite mooca Oa

cival Ta dévrpa.

AYZH

4. O kupio¢ Tlaradnpac kaBe pnva d1aBéTel Ta % Tou piIoBoU Tou ota 4

maidia Tou. TI pépo¢ Twv Xpnuatwv waipvel To KAOe waidi Tou;

AYZH
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5. 'Eva wpatinpio Pevlivng moUAnoe 520 Aitpa
pevlivn. Av 10 KAOe auTtokivnTo mou mépaoce
eKeivn TN Hépa mpounOeUTnke KATA HECO OpO

10% Aitpa pevlivng, mwooa auTtokivnTa

népaocav and To mPATNPIO;
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